



Žilinský samosprávny kraj
Erika Jurinová
predsedníčka

V Žiline dňa 4.6.2021

Vážení klienti v zariadeniach sociálnych služieb,

máme za sebou náročné obdobie. Ochorenie COVID-19 zasiahlo do života všetkých ľudí a pandémie ovplyvnila nás všetkých, naše pracovné i súkromné životy. Spôsob života, akým sme žili pred vznikom pandémie, sa diametrálne zmenil. Vzhľadom k tomu, že Vy, naši klienti, ste patrili a patríte k najohrozenejším a najzraniteľnejším skupinám obyvateľstva v našej spoločnosti, bolo nutné zaviesť nové pravidlá, často obmedzujúce a nepohodlné. Ale nevyhnutné na to, aby sa zabránilo preniknutiu vírusu do priestorov Vášho zariadenia a na to, aby sa zabránilo nákaze Vás, našich klientov i zamestnancov zariadenia, ktorí sú v dennom a úzkom kontakte s Vami. Preto bolo potrebné zatvoriť brány našich zariadení, zakázať návštevy Vašich blízkych, zaviesť nosenie rúšok i respirátorov, obmedziť vzájomné stretávania sa, obmedziť i vychádzky do prírody, návštevy miest, rôznych výstav, a podobne.

Okrem toho, že bolo dôležité zabrániť prieniku vírusu do priestorov zariadenia, bolo potrebné zvládnuť aj stres, napätie a úzkosť z neznámej situácie. A vzhľadom k tomu, že ochorenie spôsobuje smrť, bolo treba zvládnuť strach. Strach z toho, či vírus nedostanete, strach z toho, či chorobu zvládnete i strach z toho, ako si poradíte so situáciou s koronavírusom.

Obdobie pandémie trvá už veľmi dlho a všetci, nielen Vy, sme z pandémie už unavení. Chcem sa poďakovať Vám všetkým, našim klientom v zariadeniach sociálnych služieb, že ste toto náročné obdobie vytrvali a prekonalí. Žiaľ, aj dnes musíme konštatovať, že problémy súvisiace s pandemiou sú stále aktuálne. Verím, že vo svojom doterajšom úsilí prekonať prekážky vzniknuté koronakrízou vytrváte. Chcem Vám vyjadriť morálnu podporu pri riešení situácií, ktorým budete v súvislosti s ochorením COVID-19 ešte určitú dobu čeliť.

Všetci dúfame, že táto situácia sa raz skončí, znova sa znormalizujeme, budeme o niečo skúsenejší, lepší vo vzájomných vzťahoch, posilnení empatiou, altruizmom a vierou v spoločné dobro. A verím, že sa čoskoro stretneme spolu na niektorej z akcií, ako sú športové hry, Boccia, vystúpenia ako Oskar, Let's Dance, Domov domovu a pod.

Zaželajme si veľa zdravia, pokoru a trpezlivosť.

S úctou,


Ing. Erika Jurinová
predsedníčka ŽSK